

Акция «Ёлка желаний»

Благотворительная акция «Ёлка желаний» порадовала в этом году ребят нуждающихся в особой поддержке и внимании. Гусейнов Анзор и Каратаев Федор получили подарки от сотрудников Кондинского пожарно-спасательного гарнизона.

Коллектив Дома ребенка выражают благодарность за внимательное отношение и заботу к воспитанникам.

Пусть неравнодушие, искреннее внимание, помощь и поддержка сделает мир наших детей немного счастливее, радостнее и добрее! С наступающим Новым 2024 годом!





